Телефон доверия
В Российской Федерации 17 мая 2011 года традиционно отмечается Международный день детского Телефона Доверия, который призван привлечь внимание широкой общественности к необходимости усиления мер по защите детей в трудной жизненной ситуации. В этом году он будет проходить под девизом: «Дети говорят телефону доверия «ДА!».

Детский телефон доверия – бесплатная анонимная служба экстренной психологической помощи детям и подросткам по телефону, играющая особо важную роль в решении задач, поставленных в Послании Президента Российской Федерации Федеральному собранию по выявлению и профилактике детского неблагополучия, нарушений прав детей, жестокого обращения с ними.

Служба «Телефон доверия» является одним из эффективных инструментов раннего выявления семейного неблагополучия, случаев, требующих защиты детей от насилия, профилактики суицидов несовершеннолетних.

В 2010 году в рамках Общенациональной информационной кампании по противодействию жестокому обращению с детьми Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, совместно с субъектами Российской Федерации, был создан единый общероссийский номер детского телефона доверия 8-800-2000-122.

Кроме постоянно действующих телефонов доверия в Ростовской области в этот день с 9.00 до 18.00 будет организована работа двух бесплатных телефонов доверия на базе ОГОУ для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи «Областной центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции»:

- по вопросам психолого-педагогической помощи детям в кризисной ситуации, жестокого обращения и насилия – (863) 264-34-44;

- по вопросам помощи несовершеннолетних, склонных к потреблению алкоголя, наркотиков, токсических и одурманивающих веществ – (863) 253-35-77.

В Кашарском районе действует телефон доверия для детей и подростков: 2-22-31
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